
ATELIER COUTURE  de 

L’AMICALE LAÏQUE 
6 rue du Hort 
40110 MORCENX 

 
Le mardi et le mercredi de 15H à 18H30 

Téléphone : 05 58 08 17 06 
 
Ou : 05 58 07 88 08 
        05 58 04 17 68 
 
 
 
 
 

LISTELISTELISTELISTE des  des  des  des 
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pour pour pour pour LOCATIONLOCATIONLOCATIONLOCATION    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plus de 200 costumes 
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1)Texans : 1 jupe + jupon + corsage + gilet cuir (taille 38 à 42) 
                      1 corsage féminin folklorique brodé + gilet daim noir (taille 36/38) 
                      1 jupe « french cancan » avec bustier (taille 36) 
                    *1 jupe en coton écossais, valable aussi pour un costume « années 50 » (taille 38/40) 
 
2) Indiens :  
 -     2 costumes féminins : jupe + tunique + bandeau + perruque (taille 44/46)   
                                                  Jupe + tunique + perruque (taille 38) 
 -     1 costume masculin : pantalon + tunique + coiffe à plumes (taille 46/48) 
 
3) Cow-boys : 2 costumes masculins : chemise écossaise + gilet + chapeau (taille 44/46) 
                                                                : chemise de fête + chapeau (taille 42/44) 
 
4)  Daltons : 4 costumes masculins avec pantalon et chemise rayés jaune et noir + chapeau bagnard    

                                                                                           (tailles S, M, L, XL)                                                                                        
                                                                                                                                                
 
5) Lucky Luke  : chemise jaune + gilet noir + foulard rouge + chapeau blanc (taille unique)  
 
6) Zorro  : chemise noire + cape noire + chapeau et accessoires (taille L) 
 
7) Minnie : jupe + jupon + gants blancs + coiffe avec nœud (taille unique) 
 
8) Mickey : pantalon court à bretelles + bavette + coiffe avec grandes oreilles + gants blancs (taille unique) 
 
9) Charlot  : veste queue de pie noire + chapeau noir + nœud papillon noir + accessoires (taille unique) 
 
10) Mexique : 2 costumes féminins : jupe longue + jupon+  chemisier (taille 42/44) 
                                                               Jupe courte et jupon + chemisier (taille 38/40) 
                           Pour les Hommes : 2 ponchos (taille unique) 
11) Guyane : costume de bagnard avec tunique et pantalon rayés noir et blanc + calotte (taille unique) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANIMAUX ANIMAUX ANIMAUX ANIMAUX     
 

- 1 costume de dalmatien (taille 36/38) 
- 1 costume de lapin (taille unique) 
- 1 costume de lion (taille unique) 
- 1 costume de dinosaure (taille 36/38) 
- 1 costume de léopard (taille 42) 
- 1 costume de cigale (taille 42) 
*     1 costume d’oiseau ton jaune et orangé (voir rubrique « contes et histoires ») 
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ANNEESANNEESANNEESANNEES 1900 1900 1900 1900    
 

- 1 robe en taffetas, galonnée, verte et noire, avec ceinture large noire et coiffe. 
 
 
 
 

ANNÉES ANNÉES ANNÉES ANNÉES CHARLESTON (années 1920)CHARLESTON (années 1920)CHARLESTON (années 1920)CHARLESTON (années 1920)    
  
8 costumes féminins :  Robe noire brillante avec manches longues + coiffe (taille 36/38) 
                                             Robe rose fuchsia taille basse + turban (taille 42/44)   
                                             Robe satin violet à smocks et à bretelles + boa noir (taille 36/38) 
                                             Robe à bretelles rose argenté (taille 36/38) 
                                             Robe velours noir à bretelles (taille 36/38) 
                                             Robe à dentelle noire et mauve avec chapeau assorti (taille 38/40) 
                                             Robe à bretelles noire et rouge, en velours volanté (taille 36/38) 
                                             Robe argentée à bretelles avec tour du cou assorti (taille 36/38) 
 
 
 
 
 

ANNEES 1950ANNEES 1950ANNEES 1950ANNEES 1950    
                                                                                                                                                                                   

- 1 robe d’été imprimée (taille 40) 
- 1 robe en faille , couleur mordorée avec encolure pailletée (taille 38/40) 
*     1 jupe en coton écossais, valable aussi pour le thème texan (taille 38/40) 

 
 
 
 
 

ANNEES 70 ANNEES 70 ANNEES 70 ANNEES 70 ----80808080    
 
    - lot de chemises variées.                                                                                                                                                                     
 
 
 
 

ANTIQUITÉANTIQUITÉANTIQUITÉANTIQUITÉ    
 
1) Egypte : Cléopâtre : robe aux tons écru et ocre avec collerette + ceinture + coiffe assorti (taille unique) 
         Pharaon : tunique + collerette + coiffe (taille unique) 
                      Nombreux costumes d’égyptiens (taille à voir sur place) 
 
2) Rome : 1 costume féminin : robe avec turban assorti (taille unique) 
                    1 costume masculin : tunique avec ceinture et turban  (taille unique) 
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ASIE (Chine et Japon) ASIE (Chine et Japon) ASIE (Chine et Japon) ASIE (Chine et Japon)     
 
-      1 kimono court jaune et noir + pantalon + coiffe (taille 42) 
- 1 kimono court rouge et noir + pantalon + coiffe (taille 44/46) 
- 1 kimono long rouge (taille 38/40) 
- 1 kimono long jaune (taille 44/46) 

 
 
 
 
 
 
 

BAVIÈRE BAVIÈRE BAVIÈRE BAVIÈRE     
 

- 1 costume féminin : jupe + tablier + corsage + corselet (taille 38/40) 
- 1 costume masculin : pantalon court à bretelles + chemise + chaussettes à pompons (taille 46/48) 

 
 
 
 
 

BRESIL BRESIL BRESIL BRESIL     
 

- 1 costume féminin : robe multicolore avec volants  (taille 46) 
- 1 tunique homme multicolore avec volants + « jambières » assorties avec volants (taille unique) 

 
 
 
 
 
 
 

CLERGÉ CLERGÉ CLERGÉ CLERGÉ   
- 1 costume de religieuse : aube noire avec collerette blanche et coiffe blanche (taille unique) 
- 1 costume de curé : aube et manteau noirs + cape + coiffe : barrette ou chapeau (taille unique) 
- 1 costume de cardinal : chasuble + cape + ceinturon + calotte (taille unique) 
- 4 costumes de moine : aube à capuche marron + cordelière + croix (tailles uniques) 
- 1 costume d’enfant de chœur : aube rouge + surplis blanc + calotte (taille 36/38) 
- 1 costume de bonne du curé du XIXème siècle : robe chasuble mauve + coiffe (taille unique) 
• 1 costume de diable avec sa cape et sa fourche 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

                                                                                                                                             Page 4 
 

CLOWNS, PIERROTS, ARLEQUINS CLOWNS, PIERROTS, ARLEQUINS CLOWNS, PIERROTS, ARLEQUINS CLOWNS, PIERROTS, ARLEQUINS     
 
- 2 costumes de Pierrot : pantalon + tunique + coiffe (taille 42 et taille 46) 
- 1 costume de Colombine assorti au pierrot (taille 42/44) 
- 1 costume d’Arlequin ton jaune avec coiffe (taille 44) 
• 15 costumes de clowns de tailles diverses avec coiffes 
• 2 salopettes de COLUCHE avec nez rouges (taille 34/36) 
 
 
 
 

                                                                                                                             

CONTES et HISTOIRESCONTES et HISTOIRESCONTES et HISTOIRESCONTES et HISTOIRES    
 
- 1 costume de Bécassine : robe + jupon + tablier + chaussettes + coiffe (taille unique) 
- 1 costume de Bécassine pour enfant 
- 1 costume de Blanche Neige : robe jaune à collerette blanche + corsage rouge et bleu (taille unique) 
- 1 costume de Blanche Neige pour enfant 
- 1 costume de Chaperon rouge : jupe + cape + coiffe avec nattes (taille 42) 
- 1 costume de Cendrillon : jupe ocre en laine rapiécée par diverses couleurs + tablier couleur 

bordeaux délavé (taille unique) 
- 1 costume d’Astérix (grande taille) 
- 1 costume d’Obélix (grande taille) 
- 1 costume de Père Noël (taille unique) 
*     1 costume d’oiseau ton jaune et orangé ou costume de feu ou autre (taille unique)  

 
 
 
 
 
 
 

CONTINENT AFRICAINCONTINENT AFRICAINCONTINENT AFRICAINCONTINENT AFRICAIN    
 
 -     4 boubous (tailles uniques) : 2 blancs 
                                                                   1 mauve,  
                                                                   1 en batik noir, gris et blanc 
 -     3 djellabas (tailles uniques) :  1 en velours vert 
                                                                    1 en toile rebrodée couleur chocolat 
                                                                    1 blanche galonnée  
 -     3 costumes de danseuses d’Afrique du Nord : 1 bleu (taille 40/42) 
                                                                                               1 rose (taille 40/42) 
                                                                                               1 vert (taille 44/46) 
 -     2 costumes dorés des « Mille et une nuits » : pantalons bouffants + tunique + gilets (tailles 46/48) 
 -     1 pantalon noir 
 -     1 pantalon blanc bouffant 
 -     1 pantalon bleu marine bouffant 
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CORSAIRESCORSAIRESCORSAIRESCORSAIRES    
 
- 1 costume féminin : Jupe + jupon + corsage (taille 42) 
- 1 costume masculin : pantalon + chemise + gilet et accessoires (taille 44/46) 

 
                                                                                                                                                              
 
 

DIVERS DIVERS DIVERS DIVERS     
 

- 1 costume feux et panneau de signalisation (taille unique) 
- 2 costumes d’infirmière : blouse et tablier blancs + accessoires  (tailles 38/40 et 42/44) 
-      1 costume féminin de Lambada (taille 36) 
- 1 costume de hippie, couleur orangé vif avec accessoires (taille 42/44) 
- 1 costume de hippie couleur vert vif avec accessoires (taille 42/44) 
- 1 costume masculin concernant la Révolution 1789 : pantalon à rayures bleues, blanches et rouges 

+ bonnet phrygien + ceinture (taille 40) 
- 3 jupes concernant la Révolution 1789 à fines rayures bleues, blanches et rouges (tailles 40 à 44) 
- 1 costume féminin concernant la Révolution 1789 : jupe à rayures bleues, blanches et rouges et 

accessoires (taille 40/42) 
- 3 costumes des humoristes « les Vamps »  (tailles diverses) 
- 1 costume de sorcière : tunique longue noire (taille unique) 
- 1 cape et une collerette en lamé doré (peut servir pour les thèmes de Dracula et de Venise) 
- 2 capes noires (peut servir pour les thèmes de Dracula et de Venise) 
- 1 robe longue grise, taille unique (même remarque que ci-dessus) 
*     1 costume jaune et orangé = costume du Feu (voir rubrique « contes et histoires » 

 
 
 
 
 

ÉCOSSE ÉCOSSE ÉCOSSE ÉCOSSE     
 
- 1 costume masculin avec kilt tissu écossais rouge et vert + tunique + béret + bourse (taille unique) 
- 1 costume féminin assorti au précédent. 

 
 
 
 

ESESESESPAGNEPAGNEPAGNEPAGNE        
 
1) costumes féminins : 

- 1 jupe avec volants, garnie de dentelle rouge, avec haut assorti (taille 40/42) 
- 1 jupe avec volants, en panne de velours, avec dentelle noire sur jupon en satin couleur fuchsia, 

avec haut assorti (taille 40/42) 
- 1 jupe avec volants, galonnée, rouge à pois noirs + haut en panne de velours avec volant assorti 

(taille 40/42) 
- 1 jupe avec volants, noire et blanche + haut assorti (taille 44/46)                                                                                           
- 1 robe avec volants, rouge à pois blancs, garnie de dentelle noire (taille 44) 
- 1 costume de Gitane noir bariolé (taille unique) 
- 1 costume de Gitane, ton dégradé de bleu, mauve et rouge (taille unique)  
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2)  costume masculin : 
 -     1 costume comprenant une chemise avec jabot à volants rouges à pois blancs + gilet noir 
                                                                                                                                             (taille 46/48) 
 
 
 
 

                                                                                                                                         
 

LES ÎLES LES ÎLES LES ÎLES LES ÎLES     
 
- 1 costume martiniquais féminin : jupe à carreaux rouges et bleus (taille 38/40) 
- 1costume martiniquais féminin : jupe ton orangé et vert (taille 44/46) 
- 1costume martiniquais féminin : jupe blanche galonnée (taille 38/40) 

 
 
 
 
 

MARQUISES  MARQUISES  MARQUISES  MARQUISES   
  
- robe imprimée jaune ocre et bronze avec jupon +  jupe orange et chapeau assorti (taille 44) 
-  robe noire et mauve + jupon (taille 40/42) 
- robe « Marie-Antoinette » de ton blanc et vert + jupon + corsage en dentelle + fichu (taille 40/42) 
- jupe rose et argent + bustier + jupon (taille 38/40) 
- jupe blanche + jupon + bustier bleu et or (taille 44) 
- 1 costume de jeune marquise : robe ton bleu pâle, jupe rayée et jupon (taille 40/42) 
- 1 costume de jeune marquise : robe ton bleu pâle avec basques + jupon + cape courte (taille 40/42) 

 
 
 
 
 
 

MARQUIS et MOUSQUETAIRES MARQUIS et MOUSQUETAIRES MARQUIS et MOUSQUETAIRES MARQUIS et MOUSQUETAIRES     
 

1) les marquis : 
- 1 costume de petit marquis, ton or et beige (taille 40/42) 
- 1 costume de petit marquis ton noir et framboise (taille 4042) 
- 1 costume ton or garni de velours de Gênes imprimé avec chemise à jabot (taille 46/48) 
- 1 costume ton bleu et rose (taille 46/48) 
- 1 costume ton bleu gris (taille 46/48) 
- 1 costume velours ton gris et saumon (taille 46/48) 
- 3 costumes de gentilshommes gris et noir (taille 46/48)                                                                                                                                                    
*     le costume du « Bourgeois gentilhomme » (taille 46/48). Est valable aussi pour un thème vénitien. 

 
- lot important de chemises et accessoires variés pour Marquis ! 
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2) les mousquetaires :  

- 1 cape d’apparat velours avec support d’épée  + chemise blanche avec col et poignets en dentelle 
                                                                                                                                         (taille unique) 
- 4 costumes de mousquetaire : 3 rouges et 1 bleu, avec chasuble + chemise de satin blanc + bottes + 

épée etc. … (tailles diverses) 
 

                                              
 
                                                                                                   

 

MOYEN ÂGE MOYEN ÂGE MOYEN ÂGE MOYEN ÂGE     
 
1) costumes masculins : 

- 1 costume de fou du roi ou costume de joker (taille 44/46) 
- 1 manteau Louis XI avec coiffe (taille 42 /44) 
- 1 chasuble de Chevalier (taille unique) 
- 1 costume de Page bleu ciel avec tunique + bourse + chapeau + pantalon-collant blanc (taille 42/44) 
- 1 costume de Page rouge et noir + coiffe et accessoires assortis (taille 40) 

 
 
 
 
 
2) costumes féminins : 

- 1 costume de gouvernante : jupe couleur bordeaux avec bustier assorti (taille 38/40) 
- 1 costume de gouvernante : jupe beige avec bustier assorti (taille 38/40) 
- 1 robe de châtelaine, ton pourpre et or (taille unique) 

 
 
 
 
 
 

NURSES et BÉBÉS NURSES et BÉBÉS NURSES et BÉBÉS NURSES et BÉBÉS     
 
- 1 robe noire avec col blanc + tablier à carreaux vichy bleu + coiffe en dentelle (taille 36) 
- 1 robe noire avec col blanc + tablier à carreaux vichy rose + coiffe en dentelle (taille 40/42) 
- 1 costume de bébé bleu avec chemise, bavette, pantalon, chapeau et accessoires (taille unique) 
- 1 costume de bébé rose avec chemise, bavette, pantalon, chapeau et accessoires (taille unique) 

 
 
 
 
 

PAYSANS et PAYSANNES de divers siècles PAYSANS et PAYSANNES de divers siècles PAYSANS et PAYSANNES de divers siècles PAYSANS et PAYSANNES de divers siècles     
 
1) costumes masculins : 

- 1 costume ton saumon foncé (taille unique) 
- 1 costume de berger landais (taille unique) 
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2) costumes féminins : 

- 1 jupe longue bleue avec coiffe et tablier imprimé (taille unique) 
- 1 jupe longue ton jaune avec tablier, coiffe et corsage assortis (taille unique) 
- 1 jupe longue en lainage, marron clair avec chemisier et coiffe assortis (taille unique) 
- 1 jupe longue verte avec chemisier et « sur jupe » imprimée assortie (taille unique) 
- 1 jupe longue rose avec « sur jupe » et bustier assortis rayés aux tons dominants : rouge, rose et 

bleu (taille unique) 
- 1 robe grise de servante avec fichu et tablier jaunes (taille 40/42) 
- 1 costume d’aïeule entièrement noir avec robe + tablier + fichu (taille 40/42) 
- 1 costume de paysanne de cérémonie avec jupe noire + chemisier en dentelle blanc, chapeau, 

ombrelle (taille unique) 
- 1 costume de paysanne de cérémonie avec jupe noire + chemisier à pois noirs et blancs + 

accessoires (taille unique) 
 
 
                                                                                                                                                                
 

PREHISTOIREPREHISTOIREPREHISTOIREPREHISTOIRE 

- lot de tuniques avec accessoires tels que perruques, colliers d’os, etc. … 
 

 
 
 

RENAISSANCE RENAISSANCE RENAISSANCE RENAISSANCE     
 
- 1 costume de noble : pantalon - collant marron + culotte courte bouffante et chemisier - tunique 

rayés assortis (taille 42/44) 
- 1 costume de « Mignon » gris argenté agrémenté de satin rose fuchsia avec chapeau assorti  
                                                                                                                                               (taille 42) 
 
 
 
 

VENISEVENISEVENISEVENISE    
 

- 1 robe – pantalon plissée en mousseline noire avec chapeau + cape en lamé noir et or (taille 40/42) 
 
Tous les costumes ci-dessous sont proposés en taille unique ; chaque tenue a sa coiffe ou son 
masque assortis 
- 1 manteau d’apparat violet et noir 
- 1 manteau d’apparat vert et noir 
- 1 manteau d’apparat en lamé argenté et dentelles couleur cyclamen 
- 1 robe longue plissée noire avec collerette et manches en lamé doré et multicolore 
- 1 robe longue blanche avec dentelles 
- 1 robe longue bleue 
- 1 robe longue couleur fuchsia 
- 1 robe longue grise avec plastron en lamé rouge et noir 
- 2 manteaux de doges vénitiens avec faluches assorties : 1 rouge garni d’un tissu imprimé 
                                                                                                 1 en lamé rouge et noir 
*     le costume du « Bourgeois Gentilhomme » (taille 46/48)  
                               Voir rubrique « marquis et mousquetaires » 

         


